



В СУ СКР по Чувашии продолжают работать круглосуточные линии связи с гражданами



В преддверии длительных выходных напоминаем, что в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике продолжают работать круглосуточные телефонные линии для связи с гражданами:

- телефон доверия (8352) 624-658,
- прямая телефонная линия «Ребенок в опасности» (принимаются сообщения о фактах противоправных действий в отношении несовершеннолетних) (8352) 624-657 или 123 (для связи с мобильного),
- телефонная линия по приему сообщений о давлении на бизнес 8-919-650-30-11.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1626045>